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Aviso de Privacidad Simplificado de Cursos de Lengua maya.

En cumplimento de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la ley de protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Dirección de Atención Indígena y Desarrollo Social del Instituto para el Desarrollo del Pueblo Maya y la Comunidades Indígenas del Estado de Quintana Roo (INMAYA), es la responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcioné, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por los ordenamientos citados con anterioridad y demás normatividad que resulte aplicable. 

La información de carácter personal aquí proporcionada, asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado, las cuales se utilizarán para crear la lista de asistencia de la Actividad sobre “cursos de lengua maya”. 


Usted podrá consultar el aviso de privacidad integral en el sitio web del  https://inmaya.qroo.gob.mx/index.php/derechos-y-avisos-de-privacidad/ , en la sección de ‘’Avisos de Privacidad”. 
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